

# ПРИБАВЛЕНИЕ

КЪ НИЖЕГОРОДСКИМЪ ГУБЕРНСКИМЪ ВЪДОЛОСТИЛЬ.

№ 42.

## ИЗВѢСТИЯ.

1. Средибо отъ зубной боли, привыкшей гнаючию зубовъ.

Докторъ Зеффлебенъ, изъ Франкфурта на Майне, объявилъ въ одной Кёльнской газетѣ средство отъ зубной боли, кашорое, по словамъ его, помогаетъ скоро и на долгое время, не производя при томъ воруша никакого болезнаго чувства, почему чудо-вѣща безвкусно. Я употребляя его, говорить д. Зеффлебенъ, уже въ пять случаевъ, даже, при мешковатой боли и у больныхъ артритомъ, склоненіи къ южному разъ боли проводила скоро и на долгое время. Средствомъ служитъ очистки боли на кислотахъ (*acidum boracisicum depuratum*): ея взимъ въ количествѣ вонъ, положить въ чайную чашку, наливо до половины чашки воду, въ чашкой дать кислоты размѣшь, и помѣсть въ ясельную воронку ворочающию. Дыша по ври-

чинѣ уничтоженія боли иѣть надобно, еще разъ принимашъ это лекарство, однакоже не менеѧть чрезъ полчаса повторить его.

(Изъ Смоленскихъ Губ. Вѣд.)

2. О пользѣ арника въ съдорожскій боли если иселудка.

Сорокалѣтняя женщина, крѣпкаго здоровья, часто подвергавшая судорожными боли иже иселудка. Прѣдѣли эти, будти умѣдоѣлое лѣбѣди, другъ сдавливались птицерпимо и сплющи. Больъ бѣзъ спасаща шолило въ одинъ желудакъ, распространяясь по обомъ бокамъ до самой спины, усиливала даже иль малѣшаго давления производимаго на сдавлие сплющие позвонки. Докторъ Аристидъ, лечивши эту больную, назывъ приложивши къ больному месту холодную охлаждающую изъ свин资料的коры хруща, испещршаго и разжигающаго коры хруща, испещршаго и раз-

беденаго достаточнымъ количествомъ уксусу. Эта смѣсь почти мгновенно приводила сильную рожевидную краснову на поверхности всего тѣла, къ широкое смѣсь занимала. Ошѣвшия болѣ, столь жешкака дошли, тощась спазма уменьшаться, и миновала совершенна, жесть, чѣмъ въ 10 минутъ. Нѣшь никакого сомнѣнія, что въ помянутомъ случаѣ, и вскака другія раздражающія средства, какъ-то: парылые пласкыри, мази и. ш. п., можешь бысть, произвели бы такое же дѣйствіе; но замѣчено, что первыи хрянь съ уксусомъ весьма скоро унимаетъ первыи боли, преумножающіеся, по гибѣдащимъ въ брюшныхъ внутренностяхъ. По крайней мѣрѣ, это средство есть подручное и очень скоро производиша свое дѣйствіе.

(Изъ Костромскихъ Губъ Вѣдъ.)

О пріѣхавшии и выїхавшии

(съ 8-го по 15-е число Октября  
1844 года.)

Прибыли: изъ С.-Петербурга—Подпоручикъ Волковъ, изъ Москвы—ошс. Гвардія Подпоручикъ Князь Оболенскій, изъ Казаніи—Прапорщикъ Поплавскій и Тишулирный Совѣтникъ Оранскій, изъ С.-Петербурга—б-го

капса Фонъ Зангель, изъ Рыбинска—ошс. Подполковникъ Тимофеевъ, изъ С.-Петербурга—Прапорщикъ Быковъ, изъ Арзамаса—Коллежскій Регистрашоръ Евсій.

Выѣхали: по губерніи—Г. Исправляющія должности Нижегородскаго Военнаго Губернатора Генераль-Майоръ Князь Щуровъ, въ Васильевѣ—ошс. Подпоручикъ Князь Оболенскій, въ Лихово—Дѣйсвительный Командиръ Князь Грузинскій, въ мѣстѣ—Коллежскій Ассесоръ Полицѣи, въ Рязань—Дѣйсвительный Славскій Совѣтникъ Толстой, въ имѣніи—Коллежскій Ассесоръ Эзеніусъ.

### ЧАСТНОЕ ИЗВѢЩЕНІЕ

Вновь прибывшій въ Нижній Новгородъ Скорикъ Иванъ Канюшинъ кра- сиши и подбирашь старыи и новыя вещи, какъ шо: Боберь, Эдолъ, Соболь, Кувицу, Медвѣдъ, Норку и Сурокъ и прочіе мѣха; сукна и шелковыя матеріи красиши въ разные цветы, кшо какой пошелашь съ ошдвакою чрезъ машину.

Квартируешъ на Алексіевской улицѣ, проиша чериаго пруда, въ домѣ Г. Клагманскаго, во флигеле, взойди на дворъ на лѣвой руцѣ.